

МЕСТНОЕ САМОУПРАВЛЕНИЕ

Стараемся сделать жизнь комфортнее

Местная власть, формирующаяся в поселениях, является самой близкой к народу. Исходя из этого должны складываться критерии и оценки ее деятельности, направленной в первую очередь на работу с людьми, заключающейся в способности выявлять проблемы и в умении их решать.

Отдельная категория – сельские поселения с разбросанными среди лесов и полей селами и маленькими деревеньками в один или несколько жилых домов. Выполнять главную задачу – обеспечение жизнедеятельности в условиях ограниченного финансирования, конечно же, непросто. О том, как это удается, мы решили узнать у главы администрации сельского поселения «Деревня Ореховня» Вагифа Алиевича АЛИЕВА.

- Сельское поселение «Деревня Ореховня» сегодня это - ?..

...Это поселение, в состав которого входят семь деревень, численность населения – 237 человек, но постоянно проживающих меньше. В числе этих деревень есть и такие, которые просто доживают свой век, поскольку проживает там по одному – два человека. На территории поселения есть ФАП, который, к сожалению, не работает, библиотека, почта, один магазин в д. Ореховня, жителей д. Семеновское обслуживает автобуска из Медыни. На территории поселения зарегистрированы два охотхозяйства - ООО СОК «Истринское» и ЗАО «Семеновское возрождение», которые в силу своих возможностей оказывают посильную помощь в благоустройстве.

- Как в любом поселении, в вашем есть проблемные вопросы, с которыми обращаются люди?

- Главная проблема, которая волнует жителей нашего поселения уже несколько лет подряд, - до-



Аварийный мост через реку Восток у д. Пронькино (снимок сделан минувшим летом).

роги. Вызывает тревогу состояние моста через реку Восток у д. Пронькино, где есть постоянно проживающие жители. Приятно отметить, что частично решился вопрос по уличному освещению. В перспективе мы планируем перейти на светодиодные лампы, которые не только улучшат освещение улиц, но и сэкономят наши финансы. Отрадно отметить, что в наше поселение пришел газ, проводятся работы по

подключению к нему жителей индивидуальных домохозяйств.

- Что вы можете рассказать о работе, касающейся благоустройства вашего сельского поселения?

- Как известно, у благоустройства есть начало, но нет конца. Весной, как только сходит снег, мы начинаем эту работу, и продолжается она до поздней осени. На территории нашего поселения два кладбища и два воинских захоронения, каждое надо привести в порядок.

Все более актуальной становится проблема памятников: они давно установлены, и под воздействием природных осадков начинают сыряться. Мы стараемся что-то подкрасить, подклейт, но все это недолго – нужно устанавливать новые. Надеемся, что в недалеком будущем мы сможем войти в программу, которая позволит решить этот вопрос.

Уход за воинским захоронением в д. Игумново осуществляется охотхозяйство «Истринское». Имея значительный человеческий ресурс и финансовое обеспечение, руководство хозяйства вполне справляется с этой работой. В будущем на братских захоронениях нам предстоит установить 11 мемориальных плит, на которые будут занесены имена 977 защитников нашего края.

Не остается без внимания эстетический вид нашего поселения. Мы за-

нимаемся уборкой мусора, окашиваем обочины. Владельцы частных домовладений также наводят порядок на своих территориях. Возможно, эта работа не очень заметна, но она есть и также требует временными, и материальными затрат.

- Любому человеку без поддержки работать тяжело. Поэтому хочу сказать спасибо главе администрации Износковского района В.Б. Ленонову, всем начальникам отделов и специалистам администрации района за поддержку. Они не отказыва-



Памятник на братской могиле в д. Ореховня.

- Сколько ветеранов, участников Великой Отечественной войны, тружеников тыла проживает в вашем поселении?

- К сожалению, участников войны у нас практически не осталось. В д. Семеновское живет Валентин Васильевич Малинкин, его жена Евгения Петровна – труженик тыла. В д. Ореховня проживает труженик тыла Анастасия Петровна Ефимова, в д. Кузнецово – Мария Васильевна Петухова. Мы стараемся не обходить вниманием этих людей и откликаться на их обращения.

- Как вы взаимодействуете с администрацией района, кто оказывает вам помощь и поддержку в решении проблемных вопросов?

ют в помощи, всегда подскажут, объяснят, помогут и словом, и делом.

Проблем на селе много, а возможности бюджета, особенно в наше непростое время, ограничены. Но, несмотря на это, мы стараемся сделать жизнь комфортнее. Проблемные вопросы решаем по мере их поступления.

Так и живет сельское поселение «Деревня Ореховня», объединившись вместе, – сельская и районная администрации, активные селяне. Они сообща решают злободневные проблемы, проводят праздники, чествуют ветеранов, облагораживают сельские территории... А по-другому ведь и не получится.

Л. ГРИГОРЬЕВА.
д. Ореховня.

ОФИЦИАЛЬНО

Руководителей муниципалитетов призывают активнее использовать на местах современные инструменты поддержки социально-экономических проектов

6 декабря в Калуге для представителей администраций районов и городских округов области состоялся семинар «Муниципальная практика». Его организатор – региональное министерство экономического развития.

Перед участниками выступили руководители и специалисты ведомства, а также ГАУ КО «Агентство развития бизнеса», ГАУ КО «Агентство регионального развития Калужской области», ГАУ КО «Центр государственно-частного партнерства Калужской области», ГБУ КО «Региональное агентство экологии и благоустройства Калужской области», Государственного фонда поддержки предпринимательства региона. Они рассказали о своих направлениях работы с учетом интересов муниципалитетов, представили возможности и инструменты для их поддержки.

По словам заместителя министра экономического развития области Анны Королевой, главная цель встречи – подробно познакомить аудиторию с основными задачами и приоритетами региональной экономической политики, в особенности с теми, по которым осуществляется тесное взаимодействие ведомства с районами. «Результаты работы на территориях – важные слагаемые развития всей области», – подчеркнула она.

Отметив, что каждому району важно четко представлять планы своего дальнейшего социально-экономического развития и сформулировать их в стратегичес-

кий документ, замминистра особо подчеркнула, что руководители муниципалитетов должны уметь использовать современные инструменты поддержки различных отраслей, в том числе малого и среднего бизнеса, проектов по благоустройству и социальных программ.



По ее мнению, без новых подходов эффективное развитие территорий не представляется возможным. «Наличие собственной стратегии развития поможет вам участвовать в конкурсах, получать гранты и бюджетное финансирование на реализацию конкретных проектов», – заметила Анна Королева, обращаясь к участникам семинара.

Министерство внутренней политики и массовых коммуникаций Калужской области.
Официальная информация доступна на сайте областной администрации:
<http://www.admoblkaluga.ru/main/news/events/>

Дзержинский межрайонный следственный отдел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области информирует, что 25 декабря 2018 г. с 14.00 в Дзержинском межрайонном следственном отделе по адресу: г. Кондрово, ул. Ленина, д. 15а – будет осуществляться личный прием граждан руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области генерал – майор юстиции Игорь Анатольевич ЛИТВИНОВ.

Просим обратить внимание граждан на то обстоятельство, что личный прием руководителя осуществляется только по предварительной записи по телефону (848434) 3-31-06.

С уважением, А. Фокин,
заместитель руководителя Дзержинского межрайонного следственного отдела, подполковник юстиции.

**Уважаемые читатели!
БЛИЗИТСЯ К ЗАВЕРШЕНИЮ
ПОДПИСКА
на Износковскую районную газету
«РАССВЕТ»**

на 1-е полугодие 2019 года.

Подписная цена - 347 руб. 16 коп.

Спешите подписаться на «РАССВЕТ»,

чтобы быть в курсе событий,

происходящих в районе!

**Подписку можно оформить
как в отделениях почтовой связи,
так и в редакции газеты «РАССВЕТ».**

ВЕСТНИК ПРОКУРАТУРЫ**В атмосфере нетерпимости к коррупции**

Противодействие коррупции является общегосударственной задачей, и ее решение возложено на все органы исполнительной, законодательной и судебной власти, а также на органы прокуратуры.

6 декабря 2018 года в актовом зале администрации муниципального района «Износковский район» состоялось выступление заместителя прокурора Износковского района И.Е. Силаева (на

справке). Мероприятие было приурочено к Международному дню борьбы с коррупцией, утвержденному Генеральной Ассамблеей ООН. На встрече присутствовал глава администрации района В.Б. Леонов, заместители главы администрации, начальники отделов администрации, главы администраций сельских поселений района.

В рамках проведенного мероприятия до муниципальных служащих доведены принятые прокуратурой района в 2018 году меры прокурорского реагирования, направленные на противодействие коррупции.

Кроме того, с присутствующими были обсуждены совместные мероприятия и просветительские меры, которые будут способствовать созданию на территории района атмосферы нетерпимости к коррупционным проявлениям.

**Д. ЯРЦЕВ,
прокурор Износковского
района.**

**О проведении общероссийского дня приема граждан**

Прокуратурой Износковского района в рамках общероссийского дня приема граждан будет осуществляться прием в помещении прокуратуры Износковского района (с. Износки, ул. Горького, д. 5а) 12 декабря 2018 года с 12 часов 00 минут до 20 часов 00 минут.

Также вы можете обращаться в прокуратуру

Износковского района по телефонам: (848449) 4-57-20; 4-57-58, 4-54-43.

Кроме того, обращения можно направлять в форме электронного документа на адрес электронной почты прокуратуры района iznoskiprok@yandex.ru.

Д. Ярцев, прокурор Износковского района.

КУЛЬТУРА**Все для тебя!**

— под таким названием в Мятлевском Доме культуры состоялся самый добрый, теплый и нежный праздник — День матери. Коллектив Мятлевского Дома культуры постарался провести его так, чтобы он остался в памяти зрителей надолго.

Зал был полон гостей. Ведущая концертной программы О.В. Аниканова теплыми словами приветствовала собравшихся в зале мам и бабушек. Всех мам с праздником поздравила заместитель главы администрации п. Мятлево О.В. Фроликова. Немало теплых слов было сказано настоятелем храма в честь иконы Божией Матери «Всех скорбящих Радость» иереем Дионисием Лобановым.

В этот день все участники концерта дарили самому родному и близкому человеку — маме добрые и ласковые слова, благодарили за любовь и сердечность. В исполнении юных артистов прозвучала добрая детская песня о маме и бабушке «Потому что очень вас люблю». Также порадовали зрителей и танцевальные номера, которые были яркими и разнообразными. Большим подарком для всех зрителей стало выступление театральной студии детской школы искусств с. Износки под руководством О.В. Бордачевой — постановка «Мать», которая никого не оставила равнодушным.



Дети, занимающиеся в кружке «Мелодия», дарят песню.



О. Аниканова и А. Аксенова исполняют песню «Помолимся за родителей».



Танец «Мятлевские цветы».

вила равнодушным и тронула сердца всех сидящих в зале. С огромным удовольствием зрители принимали музыкальные подарки и поздравления от уже полюбившихся вокалистов Ольги Шуралевой, Николая Статова, Олеси Аникановой и Александры Аксеновой.

Громкими аплодисментами приветствовали дебютантов мятлевской сцены Наталью Королеву и гостя, приехавшего из с. Льва Толстого, Алексея Боева. Трогательные и нежные номера всем сидящим в зале подарили Алина Новикова и Анастасия Кобелева.

Сотни улыбок, море радости, сокеан любви дарили артисты со сцены всем мамам. Праздник длился два часа, но никто не торопился уходить домой. Безусловно, День матери — это один из самых трогательных праздников, потому что каждый из нас с детства и до последних дней несет в своей душе единственный и неповторимый образ — образ мамы.

**А. АКСЕНОВА,
культурогенератор
Мятлевского ДК.**

12 декабря – День Конституции**Уважаемые жители Калужской области!**

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации. Четверть века назад Конституция новой демократической России вошла в жизнь ее граждан как главный гарант прав и свобод, независимости и целостности страны.

Конституция дает каждому россиянину возможность жить в правовом государстве под надежной защитой закона.

Именно положения этого Основного закона страны задают вектор движения вперед в реализации социальных программ, в развитии и укреплении экономики, единстве многогранной и многонациональной России.

Наша общая задача — беречь ценности, провозглашенные Конституцией РФ, и помнить, что благополучие Калужской области, всей страны зависит от нашего активного участия в решении социально-экономических задач, активной гражданской позиции.

Желаю вам успехов в работе на благо калужской земли, крепкого здоровья, успехов и благополучия.

**А. АРТАМОНОВ,
губернатор Калужской области.**

Уважаемые жители Калужской области!

В текущем году мы празднуем 25-летие принятия Конституции Российской Федерации 1993 года. Эта дата значима тем, что с нее ведет отсчет история новой, современной России.

Работа над этим документом была крайне непростой. Свой вклад в нее внесли и калужане. Одним из авторов седьмой статьи Конституции стал почетный гражданин Калужской области Валерий Сударенков. Сейчас мы видим, что Конституция является фундаментом всей правовой системы страны. Законы, соответствующие духу Конституции, принимаются и региональными парламентами.

От всей души желаю вам мира и благополучия, крепкого здоровья и оптимизма, успехов во всех начинаниях!

Депутаты Законодательного Собрания.

Уважаемые жители Калужской области!

Поздравляю вас с государственным праздником — Днем Конституции Российской Федерации.

Ровно 25 лет назад в России был принят Основной закон, построенный на основе демократических принципов и ценностей, среди которых важнейшая — человек, его права и Конституция РФ отражает многовековой исторический опыт России, провозглашает и защищает интересы каждого гражданина РФ, в полной мере раскрывает главные задачи государства, обеспечивает его политическую, экономическую и социальную целостность.

Соблюдение прав и обязанностей, установленных Конституцией, является залогом обеспечения устойчивого развития России, укрепления национальной безопасности, улучшения жизни каждого жителя страны.

Желаю вам крепкого здоровья, счастья, благополучия, новых успехов на благо нашего Отечества!

**С уважением, Ю. ВОЛКОВ,
член Совета Федерации ФС РФ.**

Уважаемые жители Калужской области!

Четверть века назад Россия стала жить по новой Конституции. Распад СССР потребовал создания принципиально иного Основного закона, отражающего особенности нового государства — Российской Федерации. Он несет в себе организующее начало, обеспечивая единство всей государственной правовой системы.

Сегодня наша общая задача — беречь ценности, провозглашенные Основным законом страны, обеспечивая дальнейшее развитие всех сфер нашей жизни, рост экономики и достатка людей. В Калужской области есть все предпосылки для того, чтобы уверенно смотреть в будущее. В достигнутых успехах региона есть частица труда и таланта каждого из вас. Я уверен в том, что сообща мы сможем еще многое сделать для процветания нашей малой родины и благополучия всех нас.

Желаю всем вам доброго здоровья, удачи в делах и мира в семьях!

**Г. СКЛЯР,
депутат Государственной Думы Российской Федерации.**

Уважаемые жители Износковского района!

Поздравляем вас с Днем Конституции Российской Федерации!

День Конституции Российской Федерации — это не просто официальный праздник, но и памятный день принятия документа, благодаря которому сегодня мы с гордостью называем себя россиянами, можем участвовать во всех политических, экономических и социальных процессах, происходящих в нашей стране.

Конституция новой демократической России, принятая 12 декабря 1993 года, вошла в нашу жизнь как главный гарант гражданских прав и свобод, независимости и целостности Российской Федерации.

Наш долг знать и четко соблюдать все заложенные в Конституции нормы, только в этом случае мы будем жить в свободной стране, а труд каждого из нас станет вкладом в стабильное развитие экономики и социальной сферы, в развитие района, его настоящее и будущее.

В этот знаменательный день желаю всем жителям района добра, благополучия, уверенности в завтрашнем дне, успехов во всех начинаниях на благо района!

**П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».
В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».**

ДОКУМЕНТЫ

Районный Совет МР «Износковский район»

РЕШЕНИЕ от 24.10.2018 г. № 185

«О флаге МР «Износковский район»

В соответствии со ст. 9 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 5 Устава МР «Износковский район» районный Совет МР «Износковский район» **РЕШИЛ:**

1. Установить флаг МР «Износковский район» в качестве официального символа МР «Износковский район».

2. Утвердить Положение «О флаге МР «Износковский район» Калужской области» (прилагается).

3. Представить настоящее решение, Положение «О флаге МР «Износковский район» Калужской области» в Геральдический Совет при Президенте РФ для внесения флага Износковского района в Государственный геральдический регистр РФ.

4. Возложить контроль за исполнением настоящего решения на администрацию МР «Износковский район».

5. Настоящее решение опубликовать в газете «Рассвет».

П. МАРКЕЛОВ,
глава МР «Износковский район».

Приложение к решению районного Совета
от 24.10.2018 г. № 185

ПОЛОЖЕНИЕ О ФЛАГЕ МР «ИЗНОСКОВСКИЙ РАЙОН» КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ

Настоящим положением устанавливается флаг МР «Износковский район» Калужской области, его описание и порядок официального использования.

1. Общие положения

1.1. Флаг МР «Износковский район» Калужской области (далее - флаг Износковского района) составлен на основании герба Износковского района, по правилам и соответствующим традициям геральдики, и отражает исторические, культурные, социально-экономические, национальные и иные местные традиции.

1.2. Положение о флаге и оригинал изображения флага Износковского района хранятся в администрации Износковского района и доступны для ознакомления всем заинтересованным лицам.

2. Статус флага Износковского района

2.1. Флаг Износковского района является официальным символом Износковского района.

2.2. Флаг Износковского района подлежит внесению в Государственный геральдический регистр Российской Федерации.

3. Описание и обоснование символики флага Износковского района

3.1. Описание флага Износковского района.

Флаг Износковского района представляет собой прямоугольное полотнище с отношением ширины к длине 2:3, разделенное конусообразно по горизонтали на две части - белую и зеленую, воспроизводящее фигуры из гербовой композиции (приложение № 1).

3.2. Обоснование символики флага Износковского района.

Флаг разработан на основе герба Износковского района, где языком геральдических символов отражены природные и производственные особенности района. Самым легендарным и таинственным местом в визитной карточке района является Шатровская гора - памятник природы ледникового периода. Сноп, состоящий из одиннадцати колосьев - древнейшая эмблема плодородия и земледелия, символизирует развитие сельскохозяйственного производства района, а количество колосьев символизирует административное деление Износковского района на 11 муниципальных образований, которые исторически сложились на его территории. Сноп опоясан семилопастным височным кольцом - древним символом славян-вятчей, издревле проживающих на территории района. Меч, находящийся за снопом, символизирует готовности защищать Родину, как это делали наши предки в борьбе с монголо-татарами, польско-литовскими феодалами, на-полеоновской армией и немецко-фашистскими захватчиками. Восходящее солнце символизирует экономический и творческий рассвет самого молодого в Калужской области района. Серебряная волнистая лента символизирует реку Ворю, олицетворяющую естественный природный рубеж, а также большое количество чистых рек и ручьев на территории Износковского района, который является одним из самых экологически благополучных в Калужской области. Превалирующий зеленый цвет - символ жизни, возрождения, лесных богатств и плодородности земли.

3.3. Авторская группа: идея герба: Леонов В.В. (с. Износки), Васильев М.М. (с. Износки), обоснование символики: Милусь О.А.(г. Москва), художник и компьютерный дизайн: Милусь О.А. (г. Москва).

4. Порядок воспроизведения флага Износковского района

4.1. Воспроизведение флага Износковского района, независимо от его размеров и техники исполнения, должно точно соответствовать геральдическому описанию, приведенному в пункте 3.1. статьи 3 настоящего Положения.

Ответственность за искажение рисунка флага или изменение композиции или цветов, выходящее за пределы геральдически допустимого, несет исполнитель, допущенных искажения или изменения.

5. Порядок официального использования флага Износковского района

5.1. Флаг Износковского района поднят постоянно:

- на зданиях органов местного самоуправления;
- официальных представительств Износковского района за пределами Износковского района Калужской области Российской Федерации.

5.2. Флаг Износковского района установлен постоянно в залах заседаний органов местного самоуправления, рабочих кабинетах выборных должностных лиц местного самоуправления.

5.3. Флаг Износковского района может размещаться на транспортных средствах главы Износковского района, иных выборных должностных лиц местного самоуправления;

- на транспортных средствах, находящихся в муниципальной собственности.

5.4. Флаг Износковского района поднимается (устанавливается) во время официальных церемоний и других торжественных мероприятий, проводимых органами местного самоуправления.

5.5. Флаг Износковского района может быть поднят (установлен, выведен):

- на зданиях предприятий, учреждений и организаций, находящихся в муниципальной собственности;

- рабочих кабинетах должностных лиц учреждений и организаций, находящихся в муниципальной собственности;

- во время торжественных мероприятий, проводимых общественными объединениями, предприятиями, учреждениями и организациями независимо от форм собственности, а также во время семейных торжеств.

5.6. В знак траура к верхней части древка флага Износковского района крепится черная лента, длина которой равна длине полотнища флага. В знак траура флаг Износковского района, поднятый на мачте или флагштоке, должен быть приспущен до половины высоты мачты (флагштока).

5.7. При одновременном подъеме (размещении) флагов МР «Износковский район» и Калужской области флаг Износковского района располагается правее флага Калужской области (если стоять к флагам лицом).

При одновременном подъеме (размещении) четного числа флагов (но более двух), Государственный флаг Российской Федерации располагается левее центра (если стоять к флагам лицом). Справа от Государственного флага Российской Федерации располагается флаг Калужской области, слева от Государственного флага Российской Федерации располагается флаг Износковского района; справа от флага Калужской области располагается флаг иного муниципального образования, общественного объединения либо предприятия, учреждения или организации. I

5.8. При одновременном подъеме (размещении) Государственного флага Российской Федерации, флагов Калужской области и Износковского района, Государственный флаг Российской Федерации располагается в центре. Слева от Государственного флага Российской Федерации располагается флаг Калужской области, справа от Государственного флага Российской Федерации располагается флаг Износковского района (если стоять к флагам лицом).

При одновременном подъеме (размещении) нечетного числа флагов (но более трех), Государственный флаг Российской Федерации располагается в центре (если стоять к флагам лицом).

5.9. Размер флага Износковского района не может превышать размеры

Государственного флага Российской Федерации, флага Калужской области, флагов иных субъектов Российской Федерации, а высота подъема флага Износковского района не может быть больше высоты подъема Государственного флага Российской Федерации, флага Калужской области, флагов иных субъектов Российской Федерации.

5.10. Изображение флага Износковского района может быть использовано в качестве элемента или геральдической основы на отличительных знаках, наградах главы Износковского района, районного Совета.

5.11. Рисунок флага Износковского района может помещаться на бланках:

- главы Износковского района, иных выборных должностных лиц местного самоуправления;

- районного Совета и иных органов местного самоуправления;

- руководителей предприятий, учреждений и организаций, находящихся в муниципальной собственности;

- нормативных правовых актов органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления;

- на официальных изданиях органов местного самоуправления, предпринятий, учреждений и организаций, находящихся в муниципальной собственности;

- на удостоверениях главы района, лиц, осуществляющих службу на должностях в органах местного самоуправления, муниципальных служащих, депутатов районного Совета; членов иных органов местного самоуправления; служащих (работников) предприятий, учреждений и организаций, находящихся в муниципальной собственности;

- отличительных знаках, наградах главы Износковского района;

- отличительных знаках, наградах районного Совета;

- на транспортных средствах, находящихся в муниципальной собственности.

5.12. Допускается размещение флага Износковского района на:

- изданиях печатных средств массовой информации, краеведческих изданий Износковского района;

- грамотах, приглашениях, визитных карточках должностных лиц органов местного самоуправления, депутатов районного Совета; а также использование его в качестве геральдической основы для изготовления знаков, эмблем, иной символики, оформления зрелищных мероприятий.

5.13. Порядок изготовления, использования, хранения и уничтожения бланков, печатей и иных носителей изображения флага Износковского района устанавливается органами местного самоуправления Износковского района.

6. Порядок использования флага Износковского района предприятиями, учреждениями и организациями, не находящимися в муниципальной собственности

6.1. Порядок использования флага Износковского района предприятиями, учреждениями и организациями, не находящимися в муниципальной собственности, строится на договорной основе.

6.2. Иные случаи использования флага Износковского района устанавливаются правовыми актами органов местного самоуправления и должностных лиц местного самоуправления.

7. Ответственность за нарушение настоящего Положения

7.1. Использование флага Износковского района с нарушением настоящего Положения, а также надругательство над флагом Износковского района влечет за собой ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации.

8. Заключительные положения

8.1. Внесение в состав (рисунок) флага Износковского района каких-либо изменений или дополнений, а также элементов официальных символов Калужской области допустимо лишь в соответствии с законодательством Российской Федерации, нормативными правовыми актами Калужской области. Эти изменения должны сопровождаться пересмотром статьи 3 настоящего Положения для отражения внесенных элементов в описании.

8.2. Право использования флага Износковского района принадлежит органам местного самоуправления Износковского района.

8.3. Флаг Износковского района с момента утверждения его представительным органом местного самоуправления согласно Закону Российской Федерации от 9 июля 1993 г. № 5351-1 «Об авторском праве и смежных правах» авторским правом не охраняется.

8.5. Настоящее Положение вступает в силу со дня его официального опубликования.

Администрация МР «Износковский район»

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 30.11.2018 г. № 802

«О проведении ежегодного смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год» и о проведении конкурса

«Парад Дедов Морозов» на территории

МР «Износковский район»

В целях повышения уровня внешнего благоустройства на территории МР «Износковский район» по созданию праздничной атмосферы в период подготовки и проведения новогодних и рождественских праздников, администрации МР «Износковский район» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Провести на территории МР «Износковский район» с 10 по 27 декабря 2018 г. ежегодный смотр-конкурса «Мы встречаем Новый год».

2. Утвердить Положение о проведении ежегодного смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год» (приложение № 1).

3. Создать комиссию по подведению итогов смотра-конкурса и утвердить ее состав (приложение № 2).

4. Провести на территории МР «Износковский район» 27 декабря 2018 г. конкурс «Парад Дедов Морозов».

5. Утвердить Положение о проведении конкурса «Парад Дедов Морозов» (приложение № 3).

6. Рекомендовать главам администраций сельских поселений МР «Износковский район» провести на территориях муниципальных образований смотры-конкурсы на лучшее новогоднее оформление.

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на М.М. Васильеву.

8. Настоящее постановление вступает в силу с момента подписания и подлежит опубликованию в средствах массовой информации.

В. ЛЕОНОВ,
глава администрации МР «Износковский район».

Приложение № 1 к постановлению администрации
МР «Износковский район» от 30.11.2018 г. № 802

Положение ежегодного смотра-конкурса

«Мы встречаем Новый год»

1. Общие положения

1.1. Настоящее Положение определяет порядок проведения ежегодного смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год» (далее - конкурс).

1.2. Организатором конкурса является администрация МР «Износковский район» (далее - Администрация) совместно с МКУ «Износковский районный отдел культуры».

Приложение № 2 к постановлению администрации МР «Износковский район» от 30.11.2018 г. № 802

Состав конкурсной комиссии по проведению ежегодного

смотра-конкурса «Мы встречаем Новый год»

Председатель комиссии: Васильев М.М. - зам

АКЦИЯ**Покормите птиц зимой!**

«Кто сиыт - тому холод не страшен. У зверей да птиц все дело в сиытости.

Хороший обед изнутри греет, кровь горячей, по всем жилкам разливается тепло. Под кожей жирок - лучшая подкладка под теплую шерстяную или пуховую шубку. Сквозь шерсть пройдет, сквозь перо проймет, а жир под кожей никакой мороз не прошибет. Если бы пиши ввело, не страшна была бы зима. А где зимой взять ее - пиши?»

В. Бианки, «Лесная газета»

В национальном парке «Угра» старалася акция Союза охраны птиц России «Покормите птиц зимой!», на которую ежегодно откликается большое количество участников из самых разных уголков Калужской области. Одни изготавливают кормушки и следят за тем, чтобы в них постоянно был корм, другие выражают свое участие в выполнении творческих заданий: ри-



Одна из кормушек подвешена у окна дирекции национального парка «Угра».

сяют, мастерят поделки, пишут стихи, сказки, рассказы.

О причинах, по которым зимой птицам необходимо помогать, написано много информации в разных источниках. Поэтому напомним лишь некоторые правила кормления наших первых друзей:

1. Самое главное для подкормки - чтобы в кормушке постоянно был корм, конструкция кормушки - дело второстепенное.

2. Если подкармливать птиц, то делать это надо регулярно по мере расходования корма. Иначе можно погубить привыкших к подкормке пернатых.

3. Корм не должен быть однобразным, особенно для насекомоядных птиц.

Излюбленным кормом некоторых птиц являются семена различных растений, особенно злаков: проса, овса. Наиболее универсальный корм для зимующих птиц - семена подсолнечника. Они очень калорийны, что делает их важным источником энергии в условиях зимних холодов. Сало (только несоленое) также можно использовать для зимней подкормки птиц. С осени можно заготовить ягоды рябины и боярышника, семена клена и ясения, которые являются излюбленным лакомством самых разнообразных птиц.

4. Особенно необходима подкормка зимующих насекомоядных птиц в период ненастия, в

гололедицу, после снегопада с липким снегом и в сильные морозы.

В этом году рамках акции «Покормите птиц зимой!» национальный парк «Угра» объявляет два конкурса:

1. «Мы поставили кормушку...» - конкурс не только на красивую и оригинальную, но и на функциональную кормушку. Участники должны представить фотографии выставленных кормушек с ее обитателями в формате JPEG.

2. Конкурс видеороликов «Мои пернатые друзья». Принимаются видеоролики, отражающие процесс изготовления кормушки, наполнение кормом, посещение ее птицами.



Одна из лучших работ конкурса кормушек прошлого года.

Итоги конкурсов будут подведены 1 апреля в Международный день птиц.

Внимание!

Все работы должны быть подписанны: название, Ф.И.О. автора, возраст, организация, от которой прислана работа, контактный телефон.

Работы принимаются до 15 марта 2018 года по адресу:

248 000 г. Калуга, ул. Ленина, 124, Визит-центр национального парка «Угра» - или по электронной почте: kormushki@parkugra.ru

НА ТЕМУ МОРАЛИ**Бездомные животные - это ответственность человека**

В разных странах на улицах каждого города, области или района есть бездомные животные. Это - яркий показатель человеческой жестокости и безразличия по отношению к «братьям меньшим». Ведь чаще всего на улице оказываются самые распространенные домашние питомцы: собаки и кошки. Ни для кого не секрет, что собаку называют другом человека. Это не напрасно. Эти животные настолько привязываются к человеку, что среди людей трудно найти друга преданнее, чем они. Известно множество случаев, когда после смерти или внезапного отъезда хозяина пес месяцами ждал его в одном и том же месте. Чем же они могут проникнуться, заслужить предательство? Разумному цивилизованному человеку должно быть очень стыдно выбрасывать животных на улицу. Это далеко не то поведение, которым следует отвечать на доброту и преданность. И все же некоторым людям проще выгнать бедное создание на улицу, сославшись на то, что оно только скулит и загрязняет дом. Так вы же сами довели его до такого состояния.

Питомец - это ответственность. С ним нужно ходить на прогулку, желательно несколько раз в день, вовремя кормить его и просто любить. В таком случае вы никогда не пожа-



луетесь на то, что он сделал свои дела в доме. В крайнем случае, можно кастрировать кота или пса, это убережет от весеннего обострения. Другим частым поводом выбросить на улицу бедное создание служит его ненадобность. Так бывает, когда маленькому ребенку покупают давно обещанного зверька. Проходит немного времени, ребенок теряет к нему интерес и, естественно, перестает ухаживать за ним. Родители, недолго думая, просто выбрасывают питомца. Так и появляются бездомные животные. И таких примеров бесчеловечности много.

На улицах они бродяжничают, часто погибают под машинами. Бывают и такие случаи, когда бездомные животные подвергаются физическому насилию. Некоторых убивают просто ради забавы. Если уж так случилось, что вы переезжаете и не можете забрать с собой своего любимица, то не нужно выгонять его на улицу. Всегда можно найти ему нового владельца среди родственников или друзей. Может, у вас окотилась кошка или ощенилась собака? Не спешите топить малышей. Лучше и добросовестней будет дать объявление в газету и раздать их: всегда найдутся люди, которые хотят завести себе домашнее животное. Есть и другой способ пристроить маленьких пущистиков. Отне-

сите их в питомник или приют для бездомных животных, там о них позаботятся и найдут им хозяев.

И все же самое большое зло совершают не те, кто выбрасывает на улицу бедняшек. Гораздо хуже видеть все это и ничего не предпринимать. Вы замечали, идя по улице, как на вас смотрят бездомные животные? В их глазах столько боли и отчаяния! Никто их не любит, никому они не нужны, вечно голодные и замерзшие. Им не хватает крыши над головой и еды, но больше всего - человеческого тепла. У каждого есть возможность оказать помощь бездомным животным. Хотя бы самую малую. Идя с покупками из магазина, дайте кусочек хлебушка. Для вас это не будет большим убыtkом, а они будут сыты. Еще лучше, если вы возьмете зверька домой и как следует накормите. Не можете содержать дома? Тогда отнесите его в питомник. Бездомные животные очень милые, несмотря на то, что жизнь на улице их изрядно потрепала. К сожалению, живя на улице, они часто подхватывают самые разные болезни и становятся их переносчиками. Это еще один повод отправить их в приют, где проводят осмотр ветеринары. В любом случае собаки и кошки не должны беспризорно разгуливать по улицам. Сердце обливается кровью, когда видишь такую картину. Не будьте жестоки, помогите братьям нашим меньшим.

Материал подготовлен отделом сельского хозяйства администрации МР «Износковский район».

ОБЪЯВЛЕНИЯ * ИНФОРМАЦИЯ**Уважаемые земляки!**

Просим всех, кто обладает информацией о вандальизме на кладбище с. Износки, сообщить по телефонам: 8-910-596-84-34, 8-910-510-07-02. Высокое вознаграждение гарантируется.

Уважаемые граждане!

В филиале ГБУ КО «МФЦ Калужской области» по Износковскому району и ТО СП п. Мятлево предоставляются услуги управления Министерства внутренних дел Российской Федерации по Калужской области:

«Проведение экзаменов на право управления транспортными средствами и выдача водительских удостоверений (в части выдачи российских национальных водительских удостоверений при замене, утрате (хищении) и международных водительских удостоверений);

«Выдача справок о наличии (отсутствии) судимости и (или) факта уголовного преследования либо о прекращении уголовного преследования».

Получить консультацию по вопросам предоставления государственных и муниципальных услуг можно по телефону 8-800-450-11-60 (звонок бесплатный).

«Мои документы» - на все случаи жизни!

Уважаемые налогоплательщики!

17 декабря 2018 г. в 10 часов

в Союзе «Торгово-промышленная палата» по адресу: г. Калуга, пл. Старый Торг, д. 9/10 - сотрудники налоговых органов проводят семинар на тему «Актуальные вопросы налогообложения для субъектов малого и среднего бизнеса».

Будем рады встрече с вами. Вход свободный.

Телефон справочной службы (+74842) 717-134.

Для участия в семинаре просим зарегистрироваться по адресу: kaluga.tpprf.ru/gu/appoincements/178243

Схему проезда можно посмотреть на сайте Союза «Торгово-промышленная палата» (<http://tppkaluga.ru>) по ссылке:<http://tppkaluga.ru/contact/proezd/>.

Народные приметы на декабрь

11 декабря - кошка царапает ножки стола или стульев, встав на задние лапы, когтями стену дерет - к ветру и метели. Снег глубок - год хороший.

12 декабря - если снег идет, то и до метели недалеко, но сильных морозов до дня Николы (19 декабря) не будет. Если утром заря багрового цвета, то в скором времени придут сильные ветра.

13 декабря - если в этот день холодно и ясно - это к добру, к урожаю, а когда тепло - к худу. Кошка вылизывает свое тельце, лапки и хвост - к ясной морозной погоде.

14 декабря - ветер с северной стороны - к большому морозу. Снег хлопьями - к ненастю.

15 декабря - туманный круг возле Луны - к метели. Если в середине декабря много снега, будет богатый урожай трав летом.

16 декабря - убывает вода в реках и колодцах - к улучшению погоды. Снегирь под окном чирикает - к оттепели.

17 декабря - восточный ветер - к морозу. Если небо все в звездах, то быть скорым морозом, придут холода, а если небо тусклое и звезд не видно, то быть теплу или оттепелью.

18 декабря - если перед этим днем зима уже попробовала свои силы (стояли морозы), то скоро наступит на время и оттепель.

19 декабря - если стоит хорошая ясная погода, тогда в скором времени придут морозы. Каков день в Николу зимнего, таков и в Николу летнего.

20 декабря - если дует порывистый восточный ветер - к продолжительным холодам.

21 декабря - появились белые облака: малые - к морозам, большие - к выюге. Снег своей тяжестью погнет на деревьях сучья - будет хороший урожай, и пчелы роиться будут.

22 декабря - в этот день смотрят, какая погода будет в Новый год: если стоит хорошая погода, то и 31 декабря будет ясно, но морозно, а если пасмурно, но иней на деревнях есть, то на 31 декабря будет оттепель и пасмурно.

23 декабря - белые облака видны несколько дней подряд - к похолоданию. Ясная безоблачная погода - признак скорого понижения температуры.

24 декабря - вороньи и галки садятся на полдень носами - к теплу.

25 декабря - если в этот день светит солнце, то дни на Святках (с 17 января по 19 января) будут ясными. Если на улице светло, лукоист - Новый год будет морозным, ясным, а если хмуро и на деревьях иней - теплым и пасмурным.

26 декабря - сороки садятся на снег - к теплу.

27 декабря - если туман быстро убывает, то и заморозков не будет. Если в этот день было холодно, снежно и ветрено, то такая погода предвещает хороший урожай.

28 декабря - погода этого дня указывает погоду марта. Если 28 декабря на дворе стоял сильный мороз, а к вечеру вдруг потеплело - стужа еще впереди.

29 декабря - каков этот день, таков и месяц апрель. Иней на дворе - теплые святыни 7 января, если мороз, то он простоят до Крещения 19 января.

30 декабря - каков этот день, таков и май месяц. Если в этот день иней, через неделю будет тепло.

31 декабря - если снег падает большими хлопьями, то мороз будет умеренным, и даже возможна оттепель. Чем сильней морозы, тем менее возможны снегопады и метели.

Износковская общественно-политическая газета
РАССВЕТ

Учредитель:
администрация муниципального района
«Износковский район».
Главный редактор В.А. Носорева

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.
ПИ № ТУ 40-00302 от 21 марта 2016 г.

Адрес редакции:
249880 с. Износки Калужской области,
ул. Ленина, д.27; rassvet_izn@mail.ru;
www.rassvet-izn.ru

Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Мнение авторов может не совпадать с мнением редакции.



ТЕЛЕФОН РЕДАКЦИИ:
(848449) 4-52-58.

Заказы на размещение рекламы в «Рассвете»
также принимаются по телефону 4-52-58.
Все рекламируемые товары и услуги лицензированы и сертифицированы.
12+ Информационная продукция,
не предназначена для детей младше шестнадцатилетнего возраста.

Газета выходит
по вторникам и пятницам.
Объем 1 п.л. Индекс P7286
Тираж 1000. Заказ

Подписано в печать: 7.12.18
по графику - в 16.00,
фактически - в 16.00.

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Калужской области.

Набор в редакции. Верстка и печать в КРОФИСМК «Губерния». г. Калуга, пл. Старый Торг, 5 (издатель).